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     CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TRÊS FORQUILHAS
                              Estado do Rio Grande do Sul

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TRÊS   
FORQUILHAS
               Presidente: Ver. JARBAS JACOBY BREHM
              Secretário: Ver. JEFERSON SPARREMBERGER DE OLIVEIRA
ATA nº 029/2024: Ao dia doze de agosto de 2024, as dezenove horas, reuniram-se na
Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Três Forquilhas, os seguintes
vereadores:  Almiro  Witt  de  Aguiar  –  PP,  Ezequiel  Rocha  Guimarães  –  MDB,  Gélcio
Sparremberger Witt – MDB, Jarbas Jacoby Brehm – MDB, Jeferson Sparremberger de
Oliveira - MDB, João Oli da Rosa – PP, Oli Sparremberger – PP, Sergio Prusch Vitt –
MDB e Silverio Beck Konig - PP. Assim havendo número regimental de vereadores, o
Senhor Presidente declarou aberta a Sessão Ordinária. Dando início a presente sessão,
o Senhor Presidente solicitou ao Ver. Jeferson a leitura de um versículo da Bíblia. Dando
seguimento, solicitou ao secretário da mesa a leitura das Ata da Sessão Ordinária n°
028/2024, colocou em discussão, Não havendo quem queira discutir, colocou em votação
que foram aprovadas por unanimidade. Passou a LEITURA DO EXPEDIENTE. Oficio n°
409/2024 do executivo municipal enviando Projeto de Lei nº 039/2024: SUPLEMENTA
RUBRICAS  DA  VIGENTE  LEI  ORÇAMENTÁRIA  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS.
Pedido de Informação n° 016/2024 de autoria da Bancada do MDB, Dando seguimento, o
senhor presidente passou ao PEQUENO EXPEDIENTE. Não havendo quem queira usar
o  espaço,  passou  ao  GRANDE  EXPEDIENTE.  Usou  a  palavra  o  Ver.  Sergio,  não
havendo  mais  quem  queira  usá-lo,  o  Senhor  Presidente  passou  a  DISCUSSÃO  DA
PAUTA. Colocou em discussão o Projeto de Lei n° 039/2024, não havendo quem queira
discutir,  Colocou  em  votação  o  pedido  de  urgência  a  Projeto,  sendo  aprovado  por
unanimidade.  Suspendeu  a  sessão  por  quinze  minutos  para  ser  dado  o  parecer.
Retornando solicitou a leitura do parecer das comissões.  Passou a ORDEM DO DIA:
Colocou em votação o Pedido de Informação n° 16/2024 e o projeto de lei n° 039/2024,
aprovados  por  unanimidade,  Passou  ao  espaço  destinado  as EXPLICAÇÕES
PESSOAIS. Usou a palavra o Ver. Jarbas solicitaram a parte, que foi concedida pelo Ver
Jarbas durante o o uso da tribuna os senhores vereadores Ver. Silverio Ver. João Oli,
Ver.  Jeferson,  Ver.  Oli.  Não havendo mais quem queira usá-lo.  O Senhor  Presidente
declarou encerrada a presente  Sessão Ordinária.  Do que para constar,  foi  lavrado a
presente Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu, Secretário a subscrevo,
juntamente com o Senhor Presidente.

  JEFERSON SPARREMBERGER DE OLIVEIRA     JARBAS JACOBY BREHM
                 SECRETÁRIO              PRESIDENTE
                                                                                            
                                                                      
                                           

           


